上海洗霸科技股份有限公司 关于注销全资子公司 上海升山环保工程有限公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、董事会审议情况

2020年9月11日,上海洗霸科技股份有限公司(以下简称公司) 召开第三届董事会第三十四次会议,审议通过了《关于注销全资子公司上海升山环保工程有限公司的议案》,同意依法注销公司全资子公司上海升山环保工程有限公司。

董事会具体情况,详见同日刊登于上海证券交易所官网 (www.sse.com.cn)的《上海洗霸科技股份有限公司第三届董事会第 三十四次会议决议公告》(公告编号: 2020-098)。

二、上海升山环保工程有限公司基本情况

- 1. 企业名称:上海升山环保工程有限公司(统一社会信用代码:91310230MA1JUMXP4X)。
 - 2. 类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)。
 - 3. 注册资本: 贰仟陆佰万(人民币元)。
 - 4. 法定代表人: 王炜。
- 5. 注册地址:上海市崇明区长兴镇潘园公路 1800 号 3 号楼 71163 室 (上海泰和经济发展区)。

- 6. 成立时间: 2019年11月7日。
- 7. 经营范围: 从事环保、节能科技领域内的技术开发、技术转让、 技术咨询和技术服务,环保建设工程专业施工,企业管理咨询。【依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】
 - 8. 股权结构: 上海洗霸科技股份有限公司独资。

三、注销原因

上海升山环保工程有限公司为公司收购的全资子公司。该子公司 此前拥有环保工程专业承包一级资质。出于助力上市公司整体发展的 考虑,经公司第三届董事会第三十二次会议审议同意,公司已依法将 上海升山环保工程有限公司所拥有的环保工程专业承包一级资质分 立至母公司,相关人员和设备同步移转至母公司。

上海升山环保工程有限公司自并入公司以来,暂未开展经营业务。为进一步降低公司管理成本,有效控制发展风险,公司决定依法注销该子公司。

四、对公司的影响分析

公司决定注销上海升山环保工程有限公司,是基于公司发展和行业实际情况,结合公司进一步规范管理、控制成本的考虑而作出的正常商业决策,该子公司的注销,对公司整体事业发展和盈利水平不构成影响。

五、备查文件

公司第三届董事会第三十四次会议决议。特此公告。

上海洗霸科技股份有限公司 董事会 2020年9月14日